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VIEDEŇ – VÝSTAVA ORCHIDEÍ 
CISÁROVNA  SISI 

    
 

Medzinárodná výstava orchideí a tillandsií  
TERMÍN: 28.2.2026 

Pre kolektív podľa požiadavky od 25.2.-1.3.2026 

CENA: 49 € 
V cene je zahrnutá doprava autobusom, prehliadka Viedne so sprievodcom CK 

Možný príplatok: cestovné poistenie, vstupenky 

Cena je kalkulovaná zo Žiliny, pre kolektív autobus pristavíme na určené miesto a cenu upravíme podľa skutočných km 

  

                                               PROGRAM:      
Odchod zo Žiliny o 5,30 hod., možnosť nástupu po Bratislavu. Po príchode do Viedne návšteva výstavy orchideí a til-

landsií. Čarovná krása orchideí zo všetkých kontinentov je prezentovaná v záhradách Hirschstetten, kde uvidíte naj-

krajšie orchideje od domácich aj zahraničných pestovateľov. Tento rok bude partnerom aj brazílska, taiwanská, peruán-

ska, či kolumbijská  spoločnosť, takže sa môžete tešiť nielen na známe odrody, ale aj na skutočne výnimočné orchideje 

z celého sveta. Vykurované skleníky sa premenia na tropickú krajinu plnú nádherných exotických farieb a príjemných 

vôní. Očakáva sa účasť viac ako 30 pestovateľov z Európy, Ázie, Strednej a Južnej Ameriky, spolu z 12 rôznych krajín. 

Pestovatelia predstavia návštevníkom spôsob pestovania a aranžovania, výstava je spojená s predajom. Poriada ju vie-

denský spolok orchideí pre milovníkov týchto exotických krások.  

 

Presun do centra, prehliadka historických pamiatok – Hofburg, Opera, Štefánsky dóm... 

Prehliadka múzea Sisi v cisárskych apartmánoch Hofburgu, kde nájdete všetko o kultovej osobnosti cisárovnej Alžbety 

Bavorskej, známej ako Sisi. Nazriete do jej súkromného života, jej odporu voči dvornej obradnosti, či posadnutosť štíh-

losťou a kultom krásy. Múzeum opisuje celý život legendárnej cisárovnej od bezstarostnej mladosti v Bavorsku cez zas-

núbenie s rakúskym cisárom až po smrť v Ženeve.   

V rámci osobného voľna môžete navštíviť Mariahilfer Strasse – najznámejšiu obchodnú ulicu Viedne so stovkami ob-

chodov, lacnejších, aj známych značiek a využiť zľavy pri zimných výpredajoch. 

 

Viedeň vyniká množstvom nádherných historických stavieb a je učebnicou všetkých slohov. Na spiatočnej ceste si však 

urobíme foto zastávku pri nevídanej stavbe a vyhľadávanej atrakcii – Hundertwasserovom dome. Tento unikátny obyt-

ný dom je jedinečný, krivý a farebný, s guľatými vežičkami, fontánkami, stromami na balkónoch a terasách a ďalšími 

bizarnými zvláštnymi prvkami. 

 

Predpokladaný odchod na Slovensko o cca 18,00 hod.  

.Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma 
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